English Text Below
48 Ώρες Κύπρος 2025
Η Λέσχη μας είναι και πάλι παρούσα και υποστηρίζει το 48 Ώρες Κύπρος, το Φιλανθρωπικό ράλι για την Ενίσχυση του Αντικαρκινικού Συνδέσμου,  που διοργανώνεται για 22η κατά συνέχεια χρονιά το Σαββατοκύριακο 15 - 16 Μαρτίου 2025. 
Η εκκίνηση θα πραγματοποιηθεί από τις εγκαταστάσεις του Αντικαρκινικού Συνδέσμου (Αροδαφνούσα) στη Λευκωσία το Σάββατο 15 Μαρτίου στις 13:00. Η διαδρομή θα περάσει από την ορεινή περιοχή Τροόδους για να τερματίσει στο ξενοδοχείο “Annabelle” στην Πάφο για το βράδυ. Θα ακολουθήσει δείπνο.
Τη Κυριακή 16 Μαρτίου, το ράλι θα ξεκινήσει στις 10:30 από το ξενοδοχείο “Annabelle” και μετά από διαδρομή στη γύρω περιοχή θα τερματίσει και πάλι στο ξενοδοχείο “Annabelle” για το γεύμα και την απονομή των βραβείων.
Κόστος συμμετοχής είναι €100 το πλήρωμα (οδηγός και συνοδηγός) για τις 2 μέρες. Συμμετοχή για την Κυριακή μόνο €70 το πλήρωμα. Επιπρόσθετα άτομα €35 το ένα την ημέρα. Παιδιά κάτω των 12 χρόνων €15 το ένα την ημέρα. Στην συμμετοχή περιλαμβάνονται το δείπνο του Σαββάτου και το γεύμα της Κυριακής. 
Η διαμονή θα πληρωθεί από τους συμμετέχοντες. Για διαμονή σε ξενοδοχείο, έχουν ληφθεί δύο προσφορές ως πιο κάτω.  Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να τηλεφωνήσουν και να κλείσουν τη διαμονή τους αναφέροντας το «48 ΩΡΕΣ Κύπρος Ράλι».
· Annabelle Hotel: Τηλ. 26888705  €180 το δωμάτιο B/B
· Basilica Holiday Resort: Τηλ. 26882000  €56 το δωμάτιο για 1 ή 2 άτομα με δυνατότητα   ετοιμασίας γευμάτων από τους ενοίκους  
Ενόψει του σημαντικού σκοπού που οργανώνεται το Ράλι, η Λέσχη μας έχει αποφασίσει να αυξήσει για φέτος τη χορηγία της από τρία (3) πληρώματα σε πέντε (5). Οι 5 χορηγίες είναι στη μνήμη των ιδρυτικών μελών της Λέσχης μας Αδάμου Γρηγορίου, Χρίστου Αρτεμίου και Κίμωνα Ζαχαρία που τόσο γρήγορα χάσαμε από την επάρατη νόσο. Τα πληρώματα θα πρέπει να αποτελούνται από ταμειακώς τακτοποιημένα Μέλη της Λέσχης και η χορηγία θα ανέρχεται στο μέγιστο ποσό των €100 ανά πλήρωμα και θα αφορά το κόστος συμμετοχής στο ράλι. Για την τελική επιλογή των πληρωμάτων θα ληφθεί υπόψη η σειρά λήψης των αιτήσεων και η αρχαιότητα των πληρωμάτων ως Μελών της Λέσχης. Τα πέντε επιλεγέντα πληρώματα θα αποτελέσουν την Ομάδα της Λέσχης Περιήγησης Κλασικού Αυτοκινήτου Κύπρου στο Ράλι. Οι αιτήσεις συμμετοχής θα πρέπει να συμπληρώνονται και αποστέλλονται στις ακόλουθες διευθύνσεις πριν την Παρασκευή 7 Μαρτίου:
· Viber & WhatsApp 99651252
· Email: ccctouringclub@yahoo.com  






48 Hours Cyprus 2025
Our Club is once again present and actively participates at the 48 Hours Cyprus, the Charity Rally to Support the Anti-Cancer Society, organized for the 22nd consecutive year on the weekend of March 15 - 16, 2025. 
The rally will start from the Anticancer Society premises (Arodafnousa) in Nicosia on Saturday 15 March 2025 at 13:00 Hrs. The route will pass through the Troodos Mountain area to end up at the "Annabelle" hotel in Paphos for the evening. Dinner of the first day, at the “Annabelle” hotel.
On Sunday, 16 March the rally will start at 10:30Hrs from the hotel "Annabelle" and after a route in the surrounding area, will finish again at the hotel "Annabelle" for the lunch and the Award  Ceremony.
Participation fee is €100 per crew (driver and co-driver) for the 2 days. Participation for Sunday only €70 per crew. Additional persons €35 each per day. Children under 12 years €15 per day. Participation includes Saturday dinner and Sunday lunch. 
For hotel accommodation, two offers have been received as below. Interested participants will have to call and book their accommodation mentioning the “48-Hr Cyprus Rally”.
· Annabelle Hotel: Tel. 26888705  €180 per room B/B
· Basilica Holiday Resort: Tel. 26882000  €56 per room for 1 or 2 persons with self-catering facility
In view of the important purpose for which the Rally is organized, our Club has decided to increase its sponsorship for this year from three (3) crews to five (5). The 5 sponsorships are in memory of the founding members of our Club, Adamos Grigoriou, Christos Artemiou and Kimon Zacharias, who we lost so quickly to the disease. The crews must be composed of financially arranged Members of the Club and the sponsorship will amount to a maximum of €100 per crew and will relate to the cost of participation in the rally. For the final selection of crews, the order in which applications are received and the seniority of the crews as Club Members will be considered. The five selected crews will constitute the Cyprus Classic Car Touring Club Team for the rally. Participation applications must be completed and sent to the following addresses before Friday, March 7:
· Viber & WhatsApp 99651252
· Email: ccctouringclub@yahoo.com

